
CLUB ALPINO ITALIANO
Sezione di INVERIGO

VERBALE CONSIGLIO DEL 20 Giugno 2023

Presenti i consiglieri:
Marco Cavalleri, Angelo Castelli,Gigi Colombo, Mauro Pozzoli, Carlo Piatti, Federico
Brugnani, Andrea Moshi, Giacomo Luisetti, Franco Riva

Assenti i consiglieri:
Maurizio Caspani, Tommaso Intini

La riunione si apre alle ore 21.

Lettura e Approvazione Verbale
Il Segretario Marco Cavalleri legge il verbale.
Il Consiglio approva all’unanimità.

Escursioni Estive
Il Segretario Marco Cavalleri presenta l’escursione del 16 Luglio, il “Giro 3 Rifugi” e
l’escursione del 5 e 6 Agosto, “Punta Rossa della Grivola”.
Il Consiglio approva all’unanimità .

Impianto Fotovoltaico
Il Segretario presenta un’ analisi del Consigliere Maurizio Caspani in cui si espongono
i prezzi per un eventuale impianto fotovoltaico da installare sul tetto della sede ad un
costo complessivo previsto di 35.200€ con Pannelli Solari, Inverter e Accumulo
20.000€.
La cifra viene considerata molto alta rispetto alla situazione finanziaria attuale della
nostra sezione, di conseguenza si decide di:

- Chiedere un preventivo ufficiale ad un fornitore di impianti fotovoltaici
- Valutare formule di autofinanziamento

Fotocopiatrice
Il Segretario illustra le problematiche della fotocopiatrice e si discute se procedere
con la riparazione della stampate presso la sede o se acquistarne una nuova o
revisionata.



La riparazione richiede 1216€ con IVA mentre quella revisionata al 70% ha un costo
di circa 2000€.
Si decide di chiedere al fornitore la possibilità di avere una stampante di livello
inferiore, ma con caratteristiche adeguate alla sede.

Rassegna Cinematografica
Il Consigliere Moshi presenta la possibilità di organizzare una rassegna
cinematografica promossa dal CAI per tutta la cittadinanza e presenta diverse
opzioni:

- Rassegna gestita da Associazione Montagna Italia (4 film per 2000€)
- Rassegna gestita dalla nostra sede con supporto dell’agenzia MPLC (Licenza ad

Ombrello 560€ o Licenza a Proiezione 100€)

Si valuta che la spesa sia troppo alta e si decide di proseguire con l’idea della
Rassegna Cinematografica con Aperitivo da fare in estate possibilmente con il
patrocinio del Comune ed utilizzare il catalogo della cineteca del Cai Centrale per la
scelta dei film da proiettare.

Settimana Cai
La settimana estiva pre-scolare conta 37 iscritti gestiti da 12 volontari, con 3 pasti in
sede e 2 in gita. Il prezzo pari a 60€ ha incontrato il favore delle famiglie.
Sono ancora da decidere le gita infrasettimanali.

Congresso Nazionale CAI
Il Segretario illustra che il 25 / 26 Novembre si terra’ il Congresso Nazionale con una
serie di tavoli di lavoro, tra cui il tema “il CAI e la frequentazione responsabile della
Montagna e nuovi comportamenti consapevole” durante il quale sara’ possibile
preparare e presentare degli studi da parte delle Sezioni.
Si discute chi della Sezione possa applicarsi per preparare le analisi.

Cassonetto del Verde
Il Consigliere Moshi su richiesta del Presidente ha organizzato un incontro con il
Gestore dei Rifiuti comunale per Venerdi’ alle 11:30 appuntamento allo scopo di
verificare la possibilità di avere un cassonetto del verde presso la sede.

La seduta si chiude alle ore 23.


